



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

НАКАЗ

«08» березня 2024 р.

№19-о

Щодо оптимізації організаційних заходів з підготовки і проведення Всеукраїнського чемпіонату з інформаційних технологій «Екософт» та національного етапу Міжнародного конкурсу комп'ютерних проектів «INFOMATRIX»

З метою здійснення оптимізації організаційних заходів щодо якісної підготовки до щорічного проведення Всеукраїнського чемпіонату з інформаційних технологій «Екософт» і національного етапу Міжнародного конкурсу комп'ютерних проектів «INFOMATRIX», підготовки команди від України на участь у міжнародних фіналах, згадженості та координації дій на всеукраїнському рівні, а також з метою зміцнення позицій на міжнародному рівні

НАКАЗУЮ:

I. Сформувати офіційний склад Організаційного комітету щодо підготовки і проведення зазначених змагань. Ввести до складу оргкомітету наступних осіб: Булигіну Людмилу Вікторівну, асистента кафедри інформаційної безпеки ФТІ Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського»; Войченка Олексія Петровича, старшого наукового співробітника Міжнародного науково-навчального центру інформаційних технологій і систем МОН України, представника суддівської колегії національних етапів змагань; Ігната Івана Авреловича, директора Чернівецької гімназії № 6, національного координатора відповідального за організацію супроводу української команди на міжнародний фінал конкурсу Інфоматрикс; Комендантова Володимира Федоровича, методиста Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України; Меліхова Ігоря Олександровича, національного координатора відповідального за формування української команди до участі у фіналі конкурсу Інфоматрикс; Пустовойта Олега Віталійовича, вчителя інформатики Одеського ліцею № 65 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області; Тарасюка Миколу Дмитровича, викладача Відокремленого підрозділу «Науковий лицей» Державного університету «Житомирська політехніка», вчителя інформатики Житомирської ЗОШ I-III ступенів № 17. Координацію діяльності оргкомітету покладаю на себе.

II. Надати право представникам оргкомітету проводити експертну оцінку авторських розробок і проєктів які подаються на змагання.

III. З метою зміцнення зв'язків, якісної і неупередженої підготовки до проходження змагань, утворити тимчасовий дорадчий орган з числа представників установ, підприємств, організацій, які надають всебічну підтримку у проведенні Всеукраїнського чемпіонату з інформаційних технологій «Екософт» і національного етапу Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів «INFOMATRIX» (за їх згодою).

IV. Розробити Положення про методоб'єднання викладачів з цифрових технологій, та створити актив з числа педагогів і наставників молоді (відповідальний Комендантов В.Ф.).

V. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи НЕНЦ Кацурак В.П.



Директор

A handwritten signature in blue ink, written over a horizontal line, positioned between the word 'Директор' and the name 'Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ'.

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ